1 ВАРИАНТ

№ 1. В рулетке общее количество лунок равно 128. Какое количество информации мы получаем в сообщении об остановке шарика в одной из лунок?

№ 2. Какова мощность алфавита, с помощью которого записано сообщение, содержащее 4096 символов, если его объем составляет 2 Кбайта?

№ 3. Сколько бит в 1/512 части Килобайта?

№ 4. Сколько байт в 4 Мб?
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2 ВАРИАНТ

№ 1. В колоде 32 карты. Какое количество информации мы получаем в сообщении о выборе одной из карт?

№ 2. Какова мощность алфавита, с помощью которого записано сообщение, содержащее 2048 символов, если его объем составляет 1,5 Кбайта?

№ 3. Сколько байтов в 1/256 части Килобайта?

№ 4. Сколько байт в 2 Гб?
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